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PAUTA PROBLEMA 3 
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Como la órbita es circular,  
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Por conservación de momento angular, 
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V es la velocidad calculada en la parte (i) 

 

pero 01 =−αV  

 

entonces, 
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Imponemos condición de escape: E=0 
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reemplazando αV , 
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despejando, 
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(iii) 
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pero 0=αE  (condición de escape) 

 

entonces, 
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la energía de eyección es la diferencia de estas dos energías. 

 

( )
R

GMm

R

mGM
Eeyección

2

1
−−

−
−=

α
 

 










 −
=








−=

2

12

2

1

2

1

R

GMm

R

GMm
Eeyección  

Created by Neevia Document Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com

